

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**30484** *Corrección de errores del anuncio de licitación de la Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Servicio de limpieza y retirada de residuos en Centro Militar de Farmacia, Centro Militar de Veterinaria Centro de Instrucción de Medicina Aeroespacial, Centro de Transfusiones de las FAS y Recinto hospitalario "Gómez Ulla" 1º semestre 2011. Expediente: 172/1/00/89/10/72.*

Publicado en el BOE número 179, de fecha 24 de julio de 2010, el anuncio de licitación citado, se ha observado que existe error en el siguiente apartado del anuncio:

6. Requisitos específicos del contratista:

donde dice:

a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): U1 - Servicios de limpieza en general

debe decir:

a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): No es necesaria según el artículo 54.1 de la Ley de Contratos del Sector Público

Madrid, 31 de agosto de 2010.- El Jefe de Administración Económica de la Inspección General de Sanidad de la Defensa.

ID: A100065237-1